

HIRDETMÉNY

Kondíciós lista változásáról

Tisztelt Ügyfelünk!

A Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe

1. a Vállalati Szolgáltatásainak Általános Üzleti Feltételi I. fejezetének 2.2.1.b, pontja-, illetve a Globális Pénzforgalmi és Szolgáltatási Feltételeihez kapcsolódó Helyi feltételek (Local Conditions) 1.b pontja alapján, az euró devizanemben vezetett fizetési számlák látra szóló egyenlegére meghirdetett kondíciókat **2019. december 16-i hatállyal** módosítja.

A Vállalati Kondíciós Lista I. fejezetének 1.1.2 pontjában-, illetve a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. fejezetének 1.2 pontjában közzétett, deviza látra szóló kamat EUR fizetési számla esetén 2019. december 16. napjától **az alábbiak szerint módosul** a 2018. február 12.-ét megelőzően kötött ügyfélszerződésekre vonatkozóan:

**0 – 250.000 EUR havi átlagegyenlegig: 0% éves kamat,
az 250.000 EUR feletti egyenleget meghaladó napi egyenlegre: - 0,6% éves kamat**

A Bank a fenti kamatozást érintett ügyfelenként egy EUR számla tekintetében biztosítja. Minden további számla esetén az EUR fizetési számla látra szóló éves kamata egyenlegtől függetlenül -0,6% (EBKM: 0,6083%). A módosítás a 2018. február 12. után nyílt számlákat nem érinti.

A Vállalati Szolgáltatásainak Általános Üzleti Feltételi I. fejezetének 2.2.1.c pontja-, illetve a Globális Pénzforgalmi és Szolgáltatási Feltételeihez kapcsolódó Helyi feltételek (Local Conditions) 1.c pontja alapján a Bank továbbá

2. meghatározza a pénztárában alapvető szolgáltatásként elérhető valutafajtákat és módosítja a Vállalati -, illetve a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. fejezetének 3.3 pontjában a készpénzfelvételhez kapcsolódó bejelentési kötelezettségek határideit;

3. a Vállalati -, illetve a Nagyvállalati Kondíciós Lista II. fejezetének 1.1.6 pontjában a beszédésekhez kapcsolódóan a Bank a következő kiegészítést teszi:

Felhatalmazó levélen alapuló beszédésre, átutalási végzésre, hatósági átutalásra történő fizetés fedezetvizsgálata esetén a Bank az aznapi teljesítésre az érintett számla(k) 8:00 órakor elérhető egyenlegét használja fel. Amennyiben az egyenleg nem nyújt megfelelő fedezetet a teljesítésre, a Bank a nap folyamán a számla(k) javára beérkezett további összegeket ezen tranzakció(k) összegének erejéig zárolja. Csoportos beszédésre történő fizetés fedezetvizsgálata esetén a Bank az aznapi teljesítésre az érintett számla(k) napi nyitóegyenlegét használja fel. Ha az egyenleg nem nyújt megfelelő fedezetet a teljesítésre, a Bank a csoportos beszédési megbízást visszautasítja.

Tájékoztatjuk, hogy a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. Törvény, és a Bank Vállalati Szolgáltatásaira vonatkozó Általános Üzleti Feltételének I. fejezet 2.2.3 pontja alapján a jelen hirdetmény útján közzétett módosítás az Ön részéről elfogadottnak minősül, ha a módosítás ellen, annak hatálybalépésének napjáig, azaz 2019. december 16- ig írásban nem értesíti Bankunkat arról, hogy a módosítást nem fogadja el, továbbá a módosítással érintett szerződést nem mondja fel. A módosítás hatályba lépéséig Ön jogosult a módosítással érintett szerződését azonnali hatállyal, díjmentesen felmondani.

Ha a jelen hirdetményünkkel kapcsolatosan további tájékoztatásra van szüksége, kérjük, keresse fel vállalati kapcsolattartóját vagy hívja telefonos ügyfélszolgálatunkat.

Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe

Budapest, 2019. október 16.